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 638מספר מן המניין לא  פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה

 וקדבחדר ישיבות במ  19:00בשעה   5.10.25  'אאשר התקיימה ביום 

 
אלי    ,גלעד בן מיכאל  ,מיכה שחף  ,אלון ללוש,  ראש המועצה  -  הילה בן הראש חכמוןנוכחים:  

 .דקלה הרמן כהן, מאיה ורפמן, פיינברג
 . אורנית אגם  ,גיל חרוט מירי פינס אמיר, שירה לנדסמן ,לא נכחו:

  – עודד שגב  ,יועמ"ש - רעות כהן עמירעו"ד  ,מנכ"ל המועצה –שירי רפפורט  משתתפים:
 תושבים., מבקר

 

 סדר יום: 
 ( מצ"ב) הנצחה וחיזוק החוסן הקהילתי  .1

 
 

 .מן המנייןלא  638את ישיבת המועצה מס'  ת ערב טוב, אני פותח :הילה בן הראש חכמון

 

 סדר יום: 

 הנצחה וחיזוק החוסן הקהילתי  .1
 

 .הצעה שלכםתקריאו בבקשה את ה  :הילה בן הראש חכמון
 לישיבת המועצה )מצ"ב(  מקריאה את הבקשהדקלה הרמן כהן: 

 
 (19:04, חוזרת 19:01וצאת מאיה י)
 

 .  תודה סיימת? אפשר לענות לכם?  :הילה בן הראש חכמון
 עוד כמה פעמים האירוניה תתאבד בקדנציה הזו?  מדהים 

רק לפני חודש הלנתם על ההסעות שיצאו לכיכר החטופים, ועל זה שעבודת המועצה  
 הסעות לכיכרועל  מושבתת לכאורה ומבזבזים כספי ציבור על הפרסום 

 !!  7.10-ובאותה ישיבה אף טרח ואמר יו״ר הסיעה שלכם שלא היה צבא ב
מבקשים ישיבה שלא מן  עולם כמנהגו נוהג, והנה אנחנו פה כאילו כלום לא נאמר על ידיכם, 

 , ז"ל בדיוק ביום בו חזרנו כולנו מאזכרתו של גיא בזק ,המניין
אין לי כל כוונה להתרברב במה המועצה בראשותי עושה למען נופלי היישוב ועבור  

 משפחותיהם וחבריהם ובכלל בנושא.  
 .. אמרתי לכם בעבר מספר פעמים 

 אי אפשר לנהל ככה את הדיון. כי סליחה, את יכולה לצאת איתה?  - )למאיה( 
 

 ( 19:05 )מאיה יוצאת
 

פוליטיקה הזולה שלכם  ליש מקומות קדושים ש - ואגיד שוב גם היום :הילה בן הראש חכמון
 אין כניסה, ישנם קווים אדומים שלא חוצים אותם. 

 אנחנו לא נגרר לשיח שלכם, אשיב לנושאים, נעלה להצבעה ותנעל הישיבה.
  גם  המועצה הזו מינתה ועדת הנצחה בראשה עומדת שלומית פרנס, וחברה בה אם שכולה ו .1

 .1ולכן כלל לא הבנתי מה אתן מציעות בסעיף חברה בועדה גב' ורפמן  
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של  םהגשנו בקשה לקול קורא וברגע שהוא יאושר אנחנו נפעל להקים מקום מכבד לזכר .2
 הנופלים.

המועצה המקומית לא יכולה   ,בתי הספר עוסקים בנושא כדבר שבשגרה  -תכנית חינוכית .3
 להכתיב תכנים פדגוגים לבתי הספר. 

יתקיימו ביישוב מספר אירועים שונים. כפי שקבעה המדינה,  -יום הזכרון הלאומי 16.10-ב .4
תהיה הרצאה של אמיר ברזילי, אביו של נועם ברזילי ז"ל, במועדון הגמלאים,   10:30בשעה 
יחד עם תנועות  בדרכם של נופלי היישוב באמפי,  פעילות לילדים ולנוערתתקיים  17:00בשעה 

 . הנוער והחוגים השונים
התכנסות והדלקת נרות ובמקביל תוצג תערוכה של הצלם איתי כהן, צלם   18:30בשעה 

 שגדל ביישוב.  ,ון במחנה ובסוכנות רויטרסתבמילואים בעי
 ..20:30בשעה 

 
 (19:06)מאיה עומדת בפתח הדלת 

 
 ?זה סותר ? מה הבעיה?7.10: למה לא במאיה ורפמן

 
 מדברים ביחד

 
 , מאוד מפריע: זה מאוד מפריעהילה בן הראש חכמון

 ..אוקי  איםוחלק מהחיים ובעלי במיל.. מאיה ורפמן:
 

 מדברים ביחד
 

 יביש, עכשיו תק: את מפריעהאלון ללוש
 

 מדברים ביחד
 

 הרצאה של עמרי רונן בן היישוב במועדון הנוער. 20:30בשעה : הילה בן הראש חכמון
 : הפעילויות..דקלה הרמן כהן

 : דקלה, הפריעו לך כשהקראת? אלון ללוש
 : לאדקלה הרמן כהן

 : אז אל תפריעי לאנשים אלון ללוש
 ? שאלה פשוטה 7.10: למה לא במאיה ורפמן

 .  3לא ברור לי מה ההבדל בין סעיף זה לבין סעיף  .5: הילה בן הראש חכמון
 ? 7.10: למה לא במאיה ורפמן

 ...היית יודעת שהם משפחות אם היית מדברת עם ה שירי רפפורט:
 

 מדברים ביחד
 

 : את לא תצעקי מעל הראש שלי גלעד בן מיכאל
 את לא תצעקי .. את תכבדי את האירוע.. פשוט ביזיון.. :אלון ללוש

 ועדת ההנצחה היא בושה. מאיה ורפמן: 
 תתביישי לך, יושבת לך פה אמא שכולה ואת אומרת לה שהועדה שלה בושה. שירי רפפורט: 
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 דמדברים ביח
 

מכל מקום,  .  3לא ברור לי מה ההבדל בין סעיף זה לבין סעיף  .5: הילה בן הראש חכמון
  תנועות הנוער עוסקות כדבר שבשגרה בנושא, מה לעשות שאיבדו את חבריהם הטובים ביותר

 . ולאחר מכן 7.10ב
החלפת הדגלים נעשת כדבר שבשגרה על ידי מחלקת שפ"ה. ככל ואתם רואים דגל קרוע   .6

 לפתוח קריאה במוקד.  יםמוזמנ
 

 . כפי שנשלחה החלטהמעלה להצבעה את הצעת ה :הילה בן הראש חכמון
 

 עצמו אין אירוע.. 7.10רוצים דיון, למה ב :דקלה הרמן כהן
 כפי שקבעה המדינה. -יום הזכרון הלאומי 16.10-ב .4: סעיף הילה בן הראש חכמון

שאתם  מקדמים אירוע, כל האירועים  7.10: המדינה.. רשויות בארץ בדקלה הרמן כהן
 .זה המתנ"ס ולא המועצההצגתם 

 
 מדברים ביחד

 
 ( 19:09)מאיה נכנסה 

 
 פעם ראשונה, פעם שניה, פעם שלישית.   מי בעד?: מעלה להצבעה, הילה בן הראש חכמון

 נגד. 4 מי נגד?
 .גלעד בן מיכאל ,מיכה שחף, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון נגד: 4

 ברוב קולות נדחתהההצעה 
 
 

 הישיבה ננעלה.  :הילה בן הראש חכמון
 
 

  

        ___________________ 

              שירי רפפורט         הילה בן הראש חכמון         

          מנכ"ל המועצה               ראש המועצה                   


